

北醫文化造型 系列之一

綜合座談會

本社專題製作小組

一、前言

同學對於參與社會服務的目的，和參與服務時所應具有的態度等方面仍不甚明瞭。

而由於人力、物力之不足，各服務隊間亦往往無法密切協調，或對相互的工作性質不能十分的清楚。有鑑於此，本報曾於十一月二十一日晚，在梓園川菜館地下室舉行了一個座談會。就其所面臨的問題，互相交換意見。

出席人員與其所代表的單位如下：

張明道、陳維敏（村里文化服務隊）
陳佑彰、許永川、特技、演講、團康、劉嘉爲（紅香山地服務隊）
唐修治、林杰樸（社會醫療服務隊第一隊）
陳志洋、吳木榮、胡兆仁（社會醫療服務隊第二隊：桃園縣南崁）
藍宏俊（張老師）莊世昌（快樂兒童中心）
宋卓琦（北醫人報記者）

我們希望藉着這次座談會的成果，能讓更多的北醫人對社會參與有進一步的認識，也能够使參與的同學，更進一步的合作。

二、簡介

(一) 村里文化服

這是一個由中國青年反救國團所承辦的社會服務隊，各校均有派員參加。服務的地點在山地鄉或較偏遠的村里。

它的目的有三：

1. 與當地居民集會。

2. 與當地政府合作。

3. 與當地教育、文化、衛生等部門合作。

北醫的社會服務隊，先天不足，後天失調，猶如一株缺乏養分的幼苗。先天上，不可諱言的，由於董事會的不健全學校在財務上有所不便，每學年

的課外活動費（不含刊報補助）僅約九萬僧多粥少，可憐衆社團如久旱之望雲，所得竟是小雨兩三滴。在政策方面

的執行上，則是空頭支票。

北醫的社會服務隊，先天下，不可諱言的，由於董事會的不健全學校在財務上有所不便，每學年

的課外活動費（不含刊報補助）僅約九

萬僧多粥少，可憐衆社團如久旱之望雲，所得竟是小雨兩三滴。在政策方面

的執行上，則是空頭支票。

北醫的社會服務隊